
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ-ΠΕΤΡΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ
Βουλευτής Νέας Δημοκρατίας

Β3΄ Νοτίου Τομέα Αθηνών
 
                                                                        Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2020
                                                    ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς: τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια

τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Παναγιώτη Θεοδωρικάκο

Θέμα: «Άμεση αναβάθμιση του Κέντρου Υγείας Ηλιούπολης»

Το Κέντρο Υγείας Ηλιούπολης στεγάζεται σε ένα καινούργιο δημόσιο κτίριο το
οποίο  ανήκει  στον Δήμο Ηλιούπολης και  βρίσκεται  σε  κομβικό  σημείο  της
πόλης, επί των οδών Μαρίνου Αντύπα και Ναυαρίνου 1.
Η πρόσβαση σε αυτό γίνεται με ευκολία καθώς από την περιοχή διέρχονται
τέσσερις λεωφορειακές γραμμές (140, 201 και Γραμμή 1 και Γραμμή 2 της
Δημοτικής Συγκοινωνίας).
Ο πληθυσμός του Δήμου Ηλιούπολης έχει  αυξηθεί  σημαντικά τα τελευταία
χρόνια,  με  το  ποσοστό των ηλικιωμένων κατοίκων να  βρίσκεται  σε  υψηλά
επίπεδα,  ενώ  ταυτόχρονα  η  περιοχή  συγκεντρώνει  μεγάλο  αριθμό
επιχειρήσεων και εργαζομένων. 
Παρά τις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες των κατοίκων και των εργαζομένων
της Ηλιούπολης, το Κέντρο Υγείας αντιμετωπίζει σοβαρές ελλείψεις ιατρικού
προσωπικού. Είναι  ενδεικτικό ότι  τα τελευταία πέντε χρόνια ο αριθμός των
γιατρών  που  υπηρετούν  σε  αυτό  έχει  μειωθεί  κατά  75%,  με  συνέπεια  οι
ασθενείς να ταλαιπωρούνται ακόμη και για απλά ιατρικά περιστατικά. 
Η άμεση αναβάθμιση του Κέντρου Υγείας Ηλιούπολης αποτελεί απαίτηση των
κατοίκων  και  των  εργαζομένων,  αλλά  και  αναφαίρετο  δικαίωμα  τους.
Παράλληλα αποτελεί αίτημα της Δημοτικής Αρχής.
Κατόπιν των παραπάνω, ερωτώνται οι κ. Υπουργοί:
1)  Προτίθεστε να  προχωρήσετε στην άμεση αναβάθμιση του Κέντρου
Υγείας  Ηλιούπολης  σε  πρότυπο  σταθμό  Πρωτοβάθμιας  Περίθαλψης,
ώστε να μπορεί να καλύψει τις αυξημένες ανάγκες των κατοίκων και των
εργαζομένων της Ηλιούπολης αλλά και των γειτονικών περιοχών; 
2) Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προχωρήσετε ώστε να στελεχωθεί
άμεσα το Κέντρο Υγείας Ηλιούπολης με το ιατρικό προσωπικό που θα
επιτρέψει την αποτελεσματικότερη λειτουργία του;
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